

Хотя план возрос...

На шахте «Абашевская» объединения «Южкузбассуголь» еще одна бригада — В. Н. Аббасова с шестого участка выполнила полугодовую программу добычи угля.

Таким образом, в счет июля здесь уже работают три очистных коллектива. Первыми об этом доложили бригады П. А. Смирнова и М. П. Новикова.

Важно отметить, что с начала июня они реализуют возросшую месячную программу. В целом по шахте план увеличился сразу на 20 тысяч тонн. Соответственно выросла нагрузка и на очистных забоях. Тем не менее аббасовцы уверенно справляются с планом.

А. ЦЫРЯПКИН,
г. Новокузнецк.

Широким шагом

В мае коллектив шахты «Томская» выдал на-гора более десяти тысяч тонн сверхпланового топлива, а за пять месяцев этот показатель перевыполнил уже на пятьдесят тысяч, что более чем в два раза превышает годовые обязательства.

Среди очистников отлично трудится бригада А. Г. Черногова, добившаяся дополнительно к плану 17 тысяч тонн угля, а среди проходчиков соревнование возглавляет бригада А. П. Харченко. С начала года она прошла сверх плана 600 метров горных выработок.

Г. ФИЛАТОВ,
г. Междуреченск.



Письмо в номер

Создать фирму

На июньском (1986 г.) Пленуме ЦК КПСС отмечалось, что кардинальной перестройки требует капитальное строительство. Необходимо всемерно повышать технический и качественный уровень строительства на селе. Один из нетрадиционных путей решения этой задачи предлагает автор этого письма.

Капитальное строительство на селе является сегодня самым трудоемким, дорогим и неэффективным. Между тем резервы повышения производительности труда, снижения стоимости и улучшения качества в сельском строительстве очень велики, в том числе и в Кузбассе. Достаточно большинство объектов в райцентрах, колхозах и совхозах области возводятся с применением так называемых шабашных бригад. А это значит, что на сельских стройках господствуют старые, а бы даже сказать, «дедовские» формы организации труда, преобладают ручные операции, затрунена дорога

Качественное строительство на селе является сегодня самым трудоемким, дорогим и неэффективным. Между тем резервы повышения производительности труда, снижения стоимости и улучшения качества в сельском строительстве очень велики, в том числе и в Кузбассе. Достаточно большинство объектов в райцентрах, колхозах и совхозах области возводятся с применением так называемых шабашных бригад. А это значит, что на сельских стройках господствуют старые, а бы даже сказать, «дедовские» формы организации труда, преобладают ручные операции, затрунена дорога

Что будет конкретно делать предлагаемая фирма? Создавать и накапливать банк научно-технических идей с целью предложения их и нуждам сельского строительства в условиях Сибири, решать проблемы использования местных материалов, разрабатывать эффективные конструкции и технологии строительного производства, добиваться их широкого внедрения. Экспериментировать и, разработку и внедрение новшеств предполагается

Г. ВЕРЮКОВ,
инженер-строитель,
г. Кемерово.

ПЯТИЛЕТКЕ СОЗИДАНИЙ — ЭНЕРГИЮ ДЕЙСТВИЙ

ПЯТАЯ СЕССИЯ ВЕРХНЕГО СОВЕТА СССР ОДИНАДЦАТОГО СОЗЫВА

Как уже сообщалось, в Москве открылась пятая сессия Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва. С докладом о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы выступил Председатель Совета Министров СССР депутат Рязьков Н. И.

В СОВЕТЕ СОЮЗА

В 14 часов в Большом Кремлевском дворце началась первая сессия Верховного Совета СССР. В заседании участвуют депутаты Верховного Совета СССР. С докладом о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы выступил Председатель Совета Министров СССР депутат Рязьков Н. И.

Изменения в составе некоторых постоянных комиссий Пленума Верховного Совета СССР. В. А. Маслов.

Отец и сын

Коммунист Алексей Иванович Шакунов и его сын Юрий живут и работают в колхозе «Родина» Яйского района. Оба они механизаторы. Алексей Иванович всю жизнь проработал в этом хозяйстве, имеет медаль «За трудовую доблесть», награжден орденом «Знак Почета».

На паровом поле

Хозяйства Беловского района заканчивают обработку паровых полей, под которые отведено здесь нынче около 16 тысяч гектаров.

ДНД: дефицит активности

С заседания областного штаба добровольцев народных дружин

Состоялось заседание областного штаба ДНД. Об организации работы добровольцев народных дружин на Кемеровской железной дороге доложил заместитель начальника Кузбасского управления внутренних дел транспорта А. Н. Кузиков. Была заслушана информация начальника Юргинского городского штаба ДНД Ю. С. Чулдова о роли городского штаба ДНД в координации деятельности народных дружин и взаимодействия с ними работников городского отдела внутренних дел.

217 добровольцев народных дружин, свыше шести тысяч дружинников являют общественный порядок на железной дороге. Есть определенные успехи: созданы специализированные дружины по сохранению грузов, охране правопорядка в пассажирских поездах.

По опыту транспортных предприятий Москвы в Кемерово, Новокузнецке, Белове, Прокопьевске, Ленинске-Кузнецком организованы узловые, а при управлении железной дороги — дорожные штабы ДНД. Это позволяет четче контролировать работу дружин, помогать им оперативно устранять недостатки. За

лезнодорожного узла не выходили на дежурство 162 раза, спецдружины по сохранности грузов — 142, а дружина станции Ленинск-Кузнецкий — 242.

Нередко членами ДНД становятся люди случайные, которых мало волнует состояние дел с правопорядком на железной дороге. Вряд ли следует ждать какой-то пользы от них.

На заседании приводился такой пример. На участке железнодорожного пути Ессентуки—Кисловодск по радио пассажиры услышали в каком-то вагоне поезд сопровождает добровольная дружина. Уже сам факт присутствия дружин погубил пыла у некоторых любителей покуражиться.

В резерве проводников вагонного дела Кемерово и Новокузнецка не торопятся к созданию таких ДНД из числа поездов бригад пассажирских поездов. А те, что есть, работают слабо, никто не ин-

тересуется, чем они занимаются. Не лучше положение и со спецдружинами по сохранности грузов.

Суда по всему городскому и районному штабы ДНД не предъявляют должной требовательности к работе узловых штабов ДНД. Ведь большинство дружинников даже не имеют удостоверений, зачастую отсутствуют помещения для проведения инструктажа. Дело доходит до того, что порой нарушителя некуда доставить. Занятия с дружинниками проводятся от случая к случаю, а то и вовсе не ведутся.

В Юрге на первый взгляд, ДНД работают неплохо. Регулярные дежурства, стали проводиться дни дисциплины, на которых обсуждаются положение с правопорядком в городе, работа добровольных дружин. Но, как отмечалось на заседании, нарушения порядка наиболее часто случаются в вечернее время, с 18 до 24 часов. Однако дружинники

выходят на улицы... в 20—21 час. Или еще. Организовали спецдружины по выявлению и привлечению алкоголиков к принудительному лечению. Но дальше бумаги дело не пошло. Спецдружины бездействуют, между тем в Юрге зарегистрировано немало случаев, когда пьяные запоем люди уклоняются от лечения в наркологических кабинетах.

Причина этих упущений — на поверхности: слабые контакты ДНД с городским отделом милиции. Участковые инспекторы, руководители службы городского отдела ратуют за работу с дружинниками по результатам. Дружинники Юрга по сути и похвально-то нечем.

На заседании областного штаба приняты соответствующие постановления об улучшении работы добровольных народных дружин на железнодорожном транспорте и в городе Юрге.

В. ПИРОЖНИКОВ.

Сразу после посевной совхозы «Дунайский», «Карадунский», «Ур-Бедаревский», колхоз им. Ильича занялись ремонтными работами. Паристочник плодородия, однако за ним нужен уход. Первыми завершили посевную обработку отапливаемых полей механизаторы колхоза им. Ильича. Тут стало правилом внимательное отношение к парам, и, кстати, урожай в хозяйствах один из самых высоких по району.

Сейчас на обработанных полях идет посев сидеральных культур, которые позже будут запахать и станут дополнительным гарантом повышения плодородия почвы.

В. БОРИСОВ,
Беловский район.

